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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BIRIGUI, REALIZADA EM 29 DE 
SETEMBRO DE 2015. 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil 
e quinze, às dezenove horas e três minutos, no plenário "Ferrúcio Tompsitti", 
localizado na Avenida Nove de Julho n° 2.505, Novo Jardim Stábile, reuniram-se 
os Senhores Vereadores para a realização da presente sessão extraordinária, 
sendo a sexta em regime extraordinário da terceira sessão legislativa da décima 
sexta legislatura, em cuja Ordem do Dia (Oficio-Circular n° 75/2015), constava 
para deliberação, a matéria seguinte: 1. PROJETO DE LEI N° 136/2015 —
ALTERA REDAÇÃO DO ARTIGO 2° DA LEI MUNICIPAL N° 4.145, DE 27 DE 
DEZEMBRO DE 2.002, ALTERADO PELA LEI MUNICIPAL N° 4.644, DE 24 DE 
NOVEMBRO DE 2.005, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA. (autoria do Prefeito 
Municipal); 2. PROJETO DE LEI N° 142/2015 — AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A PROTESTAR AS CERTIDÕES DE DIVIDA ATIVA 
CORRESPONDENTE AOS CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS 
DO MUNICÍPIO DE BIRIGUI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (autoria do 
Prefeito Municipal); 3. PROJETO DE LEI N° 144/2015 — DISPÕE, EM CARÁTER 
EXCEPCIONAL, SOBRE A MODIFICAÇÃO TEMPORÁRIA DE JORNADA DE 
TRABALHO, EXPEDIENTE E ATENDIMENTO AO PÚBLICO NAS 
REPARTIÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE BIRIGUI. (autoria do Prefeito Municipal); 4. PROJETO DE LEI N° 
146/2014 — AUTORIZA O MUNICÍPIO A TRANSFERIR À FUNDAÇÃO 
MUNICIPAL DE ENSINO DE BIRIGUI O VALOR DE R$ 150.000,00 OS 
TERMOS QUE ESPECIFICA. (autoria do Prefeito Municipal). Assumiu a direção 
dos trabalhos o Senhor Presidente Vereador Cristiano Salmeirão, que contou 
com os trabalhos de secretaria dos Vereadores Valdemir Frederico, Hebe Najas 
Camargo Cervelati e Osterlaine Henriques Alves, respectivamente Vice-
Presidente e 1 a  e 2a  Secretárias. Solicitou, em seguida, à 2 a  Secretária que 
procedesse à primeira verificação de presença, constatando-se o 
comparecimento, além dos membros da Mesa, já referidos, dos Vereadores 
Adauto Quirino Silva, Aparecida de Fátima Sabotto da Silva, Gilmar Trecco 
Cavaca, José Fermino Grosso, José Roberto Merino Garcia, Josená Vitorino da 
Silva, Leandro Moreira, Paulo Roberto Bearari, Reginaldo Fernando Pereira, 
Rogério Guilhen e Wlademir Antônio Zavanella, quinze vereadores desta 
Câmara, como se pode comprovar pelo registro das respectivas assinaturas à 
folha 46, verso, do livro de presença n° 18. Deixaram de comparecer os 
Vereadores Odair Rodrigues Fernandes e Ricardo Kumazawa, não convocados 
tempestivamente por não terem sido encontrados em seus respectivos 
domicílios. Havendo, portanto, número legal para deliberações, representada 
pela maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente, invocando a 
proteção Divina, declarou aberta a sessão, procedendo à leitura do disposto no 
parágrafo único do art. 30 da Lei Orgânica do Município e informando que, 
quando da realização de sessões extraordinárias, a Câmara delibera 
exclusivamente sobre matérias para qual foi convocada. Logo após determinou à 
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2a  Secretária a leitura do Termo de Convocação e, na sequência, solicitou à i a  
Secretária a leitura do primeiro item da pauta da Ordem do Dia, constante do 
PROJETO DE LEI N° 136/2015 — ALTERA REDAÇÃO DO ARTIGO 2° DA LEI 
MUNICIPAL N° 4.145, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2.002, ALTERADO PELA LEI 
MUNICIPAL N° 4.644, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2.005, NOS TERMOS QUE 
ESPECIFICA, de autoria do Prefeito Municipal. Iniciada a leitura, o Vereador 
José Fermino Grosso solicitou a dispensa da mesma para todos os projetos da 
pauta, por serem de conhecimento dos Senhores Vereadores e estarem 
disponibilizados no site da Câmara. Submetido à apreciação do Plenário, o 
referido pedido foi aprovado com 1 (um) voto contrário. Em seguida, passou-se 
a deliberação do PROJETO DE LEI N° 136/2015, ao qual foi encaminhada 
Mensagem Aditiva encaminhada através do Ofício n° 808/2015 do Executivo 
Municipal. Solicitados os pareceres verbais das Comissões Permanentes de 
Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade 
Redação, ambas se manifestaram favoravelmente à matéria. Colocado em 
discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Josená Vitorino da Silva, 
Adauto Quirino Silva (aparteado pelo Vereador Paulo Roberto Bearari) e 
Cristiano Salmeirão (aparteado pelo Vereador Wlademir Antônio Zavanella). 
Seguidamente o Vereador Wlademir Antônio Zavanella, pediu verbalmente o 
adiamento por 14 dias do Projeto de Lei n° 136/2016 (posteriormente reduzido a 
termo no Requerimento n° 333/2015). Colocado em discussão, manifestaram-se 
a respeito os Vereadores Paulo Roberto Bearari, José Roberto Merino Garcia, 
Hebe Najas Camargo Cervelati, Wlademir Antônio Zavanella (aparteado pelo 
Vereador Paulo Roberto Bearari), José Fermino Grosso (aparteado pelo 
Vereador José Roberto Merino Garcia) e Gilmar Trecco Cavaca. Submetido à 
votação nominal, sob quórum de maioria absoluta, nos termos do Artigo 54, § 1°, 
Inciso IV do Regimento Interno da Câmara Municipal, o requerimento verbal 
acima foi APROVADO com 9 votos favoráveis e 5 contrários. Passou-se, em 
seguida, segundo item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE 
LEI N° 142/2015 — AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
PROTESTAR AS CERTIDÕES DE DÍVIDA ATIVA CORRESPONDENTE AOS 
CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS DO MUNICÍPIO DE BIRIGUI 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do Prefeito Municipal, ao qual foi 
apresentado EMENDA N° 1, de autoria do Vereador Cristiano Salmeirão. 
Solicitados os pareceres verbais das Comissões Permanentes de Constituição, 
Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade, ambas 
manifestando-se favoravelmente a matéria. Colocada em discussão e referida 
emenda, fez uso da palavra o Vereador Wlademir Antônio Zavanella (aparteado 
pela Vereadora Hebe Najas Camargo Cervelati). Submetida à votação nominal, 
sob quórum de maioria absoluta, a Emenda n° 1 ao Projeto de Lei n° 142/2016 
foi APROVADA por unanimidade dos presentes. Logo após, passou-se a 
deliberação do Projeto de Lei n° 142/2015, já com a Emenda n° 1 incorporada. 
Solicitados os pareceres verbais das Comissões Permanentes de Constituição, 
Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade, ambas 
manifestaram-se favoravelmente à matéria. Colocado em discussão, fez uso 
desta prerrogativa regimental o Vereador Wlademir Antônio Zavanella. 
Submetido à votação nominal, sob quórum de maioria absoluta, o Projeto de Lei 
n° 142/2015, foi APROVADO por unanimidade dos presentes. A seguir, passou-
se ao terceiro item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI 
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N° 144/2015 — DISPÕE, EM CARÁTER EXCEPCIONAL, SOBRE A 
MODIFICAÇÃO TEMPORÁRIA DE JORNADA DE TRABALHO, EXPEDIENTE E 
ATENDIMENTO AO PÚBLICO NAS REPARTIÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO 
DIRETA E INDIRETA, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE BIRIGUI, de autoria do 
Prefeito Municipal. Solicitados os pareceres verbais das Comissões 
Permanentes das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e 
de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas (substituído o MEMBRO 
Ricardo Kumazawa, ausente, pelo Vereador Paulo Roberto Bearari), ambas se 
manifestaram favoravelmente à matéria. Colocado em discussão, fez uso dessa 
prerrogativa regimental a Vereadora Osterlaine Henriques Alves. Logo após, o 
Vereador Paulo Roberto Bearari, pediu verbalmente o adiamento por 14 dias do 
Projeto de Lei n° 144/2015. Colocado em discussão o requerimento verbal acima, 
fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Roberto Bearari, José Fermino 
Grosso, José Roberto Merino Garcia, Wlademir Antônio Zavanella e Josená 
Vitorino da Silva. Submetido à votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade dos presentes. Passou-se, em seguida, ao quarto e último item da 
pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 146/2014 —
AUTORIZA O MUNICIPIO A TRANSFERIR À FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE 
ENSINO DE BIRIGUI O VALOR DE R$ 150.000,00 OS TERMOS QUE 
ESPECIFICA, de autoria do Prefeito Municipal. Solicitados os pareceres verbais 
das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de 
Orçamento, Finanças e Contabilidade, ambas se manifestaram favoravelmente à 
matéria. Colocado em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores José 
Roberto Merino Garcia e José Fermino Grosso (aparteado pelo Vereador 
Cristiano Salmeirão). Submetido à votação nominal, sob quórum de maioria 
absoluta, o Projeto de Lei n° 146/2015, foi APROVADO por unanimidade dos 
presentes. Esgotada a matéria da pauta da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente sessão, sendo a sexta em regime extraordinário 
da terceira sessão legislativa da 16 a  Legislatura, às vinte horas e vinte minutos. 
De tudo o mais, para constar, lavrok-se a presente ata, sob minha orientação e 
fiscalização, que a subscrevo `----1(*(re.A.rut.l.  (Vereadora Hebe 
Najas Camargo Cervelati, 1 a  Secretária), daendo ser assinada pela Mesa após 
aprovada pelo Plenário. 

A MESA DIRETORA: 

PRESIDENTE 	 VICE-PRESIDENTE 

   

la SECRET  IA 
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